
 Comunicato n. 2 

COMUNICATO UFFICIALE N.2
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Lorella 
Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti:
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B1 MASCHILE DEL 23/24-10-2004
 
A)        A CARICO TESSERATI
SQUALIFICATI 
IURLARO VITO (AUDI NOICATTARO BA ) squalifica per due giornate per aver a fine gara 
rivolto una frase offensiva all’indirizzo del 2°arbitro (4 penalità)
 
SOSPESI
BRUNO ANTONIO (AUDI NOICATTARO BA) sospensione da ogni attività federale fino tutto 
il 27 dicembre 2004, per aver rivolto a fine gara ripetute offese al 2°arbitro.
 
AMMONITI
ZINETTI FABIO (NUOVA PALL.FOLIGNO)
SUGLIA ALESSIO (SPINNAKER SV)
CARROZZO GIANMARINO (AS MODUGNO VOLLEY)
ROMANO’ ALEJANDRO LUIS (PALL. OLBIA)
MICHETTI CLAUDIO (PALL. OLBIA)
 
B)        A CARICO SODALIZI
 
SAPORI DI SARDEGNA CA – Multa di € 52,00 per avere il pubblico locale rivolto cori 
offensivi all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara.
CICCOLA FALCONARA – Richiamo insufficiente servizio asciugatura e multa di € 52,00 
perché uno spettatore locale rivolgeva frasi offensive nei confronti degli avversari per tutta la 
gara.
AUDI NOICATTARO BA – Multa di € 250,00 perché alcuni sostenitori locali rivolgevano 
ripetute offese nei confronti del 2°arbitro a fine gara e perché uno dei tali tifosi tentava di 
aggredire il 2°arbitro venendo però trattenuto dal dirigente addetto agli arbitri, ulteriore multa 
di € 60,00 per la sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente.
DIAVOLI ROSSI NICOSIA – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura.
GORIMA SQUINZANO LE – Multa di € 800,00 perché alcuni sostenitori locali strattonavano 
per la maglia un atleta avversario durante la gara facendolo oggetto di sputi e perché lo 
stesso pubblico lanciava in campo durante la gara un bastone di plastica che colpiva un 
atleta avversario.
 



 
Affisso in Roma il 28 ottobre 2004
 
 
                                                                       IL GIUDICE UNICO FEDERALE
                                                                       F.to AVV. MASSIMO 
PETTINELLI
                                                                       F.to La Segretaria Lorella 
Di Giacomo 

 


